

奥巴马竞选旧事曝光： 家庭牧师口无遮拦 有人欲出15万封口



奥巴马(左)与其家庭牧师
(据中国日报网)

□中国日报供本报特稿(蔡东海)

据英国《每日邮报》5月13日报道,美国总统奥巴马的家庭牧师

赖特,在2008年大选期间多次发表涉嫌煽动仇恨的言论,严重影响了奥巴马的形象。奥巴马的一名好友为了让赖特闭嘴,曾试图给他15万美元,好让奥巴马的选情不受影响。

目前已经退休的赖特当年发表了诸如“9·11”恐怖袭击是美国政府暴力政策的报应、美国黑人依然遭受白人歧视应该奋起反抗等言论,招致公众猛烈批评。作为家庭牧师,赖特的言论让奥巴马一家人都极为难堪。奥巴马第一时间就做出反应,称赖特的想法并不代表自己,但因为两人相识已久,他不愿意断绝跟他的关系。不过在赖特变本加厉后,奥巴马果断宣布与其断绝关系。“我已经明确地对赖特牧师引发众多争论的言论进行谴责。我已经最大限度地澄清了我与他之间的关系。”奥巴马说。

赖特日前接受了记者的采访,采访内容收集到一本叫《业余者》的新书里。

赖特透露,奥巴马阵营当时曾有人出价15万美元让他闭嘴。“就在媒体对我进行猛烈抨击的时候,我收到一份电子邮件,称如果我在11月总统大选结束前不进行传教讲道,就可以得到一笔钱。”赖特表示,发送这份邮件的是奥巴马的密友,对方开出的价码是15万美元。赖特并没有要这笔钱。

这本书还曝光,当时还是总统候选人的奥巴马与赖特私下进行的一次激烈交锋。奥巴马说:“我希望你不要再发表言论了,不然会伤害到选举的……很遗憾,我们的看法不一样。你知道你的问题在哪里吗?你管不了自己的嘴。”

赖特当时反唇相讥:“这对所有的牧师而言都是好的,这就是为什么我成不了政客。”

不择手段

阿富汗男子为偷渡意大利,引擎盖下藏身20小时

□中国日报供本报特稿(信莲)

近日一名18岁的阿富汗男子欲偷渡到意大利,为了躲避检查,蛇头让其躲在汽车引擎盖下20个小时,但最终还是没能逃过入境处官员的法眼,该男子遭到查缉。

据英国《每日邮报》网站5月14日报道,承载这名男子的是一辆尼桑汽车,车上有一名驾驶员和一名乘客,他们分别是现年24岁的卡洛诺娃·伊娃于勒和39岁的格奥尔基耶娃·斯坦尼斯拉娃,均为保加利亚人。由于二人神情紧张,意大利巴里入境处官员随即对这辆车进行检查,发现了这名偷渡男子。

该男子被发现时处于半清醒状态,随后被送往医院接受检查,而车上的二人也被当场逮捕。

巴里入境处的一位发言人表示:“该男子躲在这个小小的汽车引擎盖下,当时的情况很恶劣,他身下只铺着一条毯子和一个垫子。我们之所以会要求停车对其检查是因为这辆尼桑车上的两个人看上去很慌张。”

本月13日早上,载着这名阿



男子被发现时,已经在汽车引擎盖下躲藏了20个小时。(据中国日报网)

富汗男子藏身汽车的渡船驶离希腊城市佩特雷向巴里方向前进,这条航线是蛇头常用的,人们需花费至少5000欧元才能偷渡到意大利。这个小伙子清醒后告诉入境处官员,他为了来意大利支付给一个团伙6000欧元,并用“恐怖”一词来形容自己的这次藏身旅程。

该男子还表示自己来自阿富汗首都喀布尔,之前有一份工作,为了这次过境他花费了8年的积蓄。

多年来,意大利入境处官员在进行检查时,曾经在轿车的后备厢、驾驶员脚下、卡车的车厢、汽车底盘下面等多处发现非法移民。

勇救手足

12岁男孩三闯着火房屋救出四兄弟姐妹

□据 中新网

近日在美国的佛罗里达州,一名12岁男孩勇敢地闯入着火的房屋,从中救出四个兄弟姐妹。

据报道,当时是下午2点左右,可能因闪电导致该男孩家的房屋瞬间燃起大火,此时没有一个大人在家。这名12岁的男孩三次闯入着火的屋内,勇敢地将三个弟弟与一个妹妹从中救出。

最终,该大火未造成人员伤亡,当地消防人员正在调查起火的原因。



房屋已被大火损毁。(据中新网)

琉璃玉米

美国培植出如琉璃般剔透的五彩玉米

□中国日报供本报特稿(潜融)

玉米是世界上分布最广的粮食作物之一,栽培历史估计有5000年之久。据美国媒体5月14日报道,美国一家农产品公司日前获得一种奇特的玉米种子,可以种植出五彩缤纷、颗粒如同琉璃珠一样晶莹剔透的玉米。(如图)

这种玉米颜色极其绚烂,且完全可以食用。据这家公司介绍,琉璃玉米种子是由该公司的种子达人格雷格·舍恩所取得。舍恩不久前寻访了一名居住在俄克拉荷马州的80多岁彻罗基族人,并从老人那儿得到神奇的琉璃玉米种子。

琉璃玉米拥有如糖果般的色泽,可能会吸引一大批不爱吃玉



米的孩子。自这家公司在其脸谱网(Facebook)主页公布了琉璃玉米的相关信息后,民众就对这种神奇的农作物表示出极大兴趣,该公司的网站也一度因为访问人数过多而瘫痪。

可惜的是,由于目前种植量太小,琉璃玉米还无法在市面上销售。

柯达曾有一座核反应堆

□新华社5月15日专电

美国媒体14日爆出伊士曼柯达公司一段尘封的历史。这家全球影像行业昔日的霸主曾在总部大楼内安设一座小型核反应堆,附近不知情的居民与高纯度浓缩铀毗邻相伴大约30年。

登记资产51亿美元、负债68亿美元的柯达今年1月申请破产保护,它在全球影像行业的光环就此消逝。

《罗彻斯特民主纪事报》14日报道,柯达公司自20世纪70年

代在其位于纽约州罗切斯特市的总部内安设了一座小型核反应堆,内有大约1.4公斤高纯度浓缩铀。2007年,在高度保密和严密戒备下,一家联邦机构帮柯达移除核燃料。

美联社援引研究人员的话说,这座核反应堆只有冰柜大小,用于制造一种可以帮助测试感光材料和成像材料的中子。

研究人员说,他们曾在研究类文献中获知柯达拥有这样一座核反应堆,但柯达公司在运营反应堆30年间从未公开它的存在。

八方名品家电

BAFANG FAMOUS HOUSE HOLD APPLIANCE

八方王城店5月19日盛大开业

全面升级 巨惠全城

进店有礼。多买多送。你买我送

300000

购物卡普惠洛城

集中投放王城店 进行价格补贴

彩电 全场让利30%	冰洗 全场让利35%
空调 全场让利30%	厨卫 全场让利50%

详情请咨询店内